

## 扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會之價值，及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

## 四大考驗

我們所想、所說、所做的

事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

國際扶輪 3490 地區 第七分區



# 土城山櫻扶輪社

2014-2015 年度 Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 104 年 3 月 10 日出刊 第 11 卷 第 28 期 Vol.11 No.28

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

社長：許秋玉 Yuh

秘書：張瑞芬 Fendi

社刊主委：張惠芬 Dona

### 例 會事項報告 第 556 次

#### 一、出席報告

社員人數.....48 名  
 出席人數.....25 名  
 出國人數.....7 名  
 補出席.....6 名  
 免計出席.....0 名  
 缺席人數.....10 名  
 出席率.....80%

#### 二、出國社友，祝您一路順風！

Amanda、Amy Chiang、Cara、Joan、Nancy、Pauline、Yuh

#### 三、補出席社友

Bank、Jean、Melody、Susan、Sandy、Wini

#### 四、免計出席

無

#### 五、本次例會，我們想念妳！

Allie、Giada、Gift、Judy、Karen、Lier、Liz、Lulu、Maggy、Sophia

### 感謝您 Thanks~

感謝 Cake 社友 分享拔絲吐司  
 感謝 Doris 出席主香 分享菓子  
 感謝 Fendi 祕書 分享蓮霧、糖果  
 感謝 Joyce 社友 分享自製蜂蜜檸檬汁  
 感謝 Sunny 社友 分享鐵蛋

### 壽星生日快樂

Chris 社友 (03.10)、Lulu 社友 (03.10)、  
 Melody 社友 (03.11)、  
 Cindy 姑爺吳明鍊 (03.12)、Sue 社友 (03.13)、  
 Jackie 社友 (03.15)

### 紅箱區

3 月 03 日糾察活動紅箱收入共計：新台幣 10,688，目前累計：522,756 元。

姓名	Nickname	捐款金額
許秋玉	Yuh	2,000
周素清	Apple	1,168
張瓊	Cake	1,000
王秀苓	Fanny	1,000
張瑞芬	Fendi	1,000
劉慧敏	Jasmine	1,000
王汝月	Linda	1,000
邱明珠	Chris	500
馮敏娟	Jackie	500
吳美秀	Michelle	500
林珊如	Sue	500
羅月圓	Yueer	500
合計		\$10,668

### 本週例會 第 557 次

- ☆ 日期：3 月 10 日中午例會，召開 3 月份理事會
- ☆ 講師：PP Jenny
- ☆ 講題：健康美麗的山櫻社

### 下週例會 第 558 次

- ☆ 日期：3 月 17 日中午例會，第 11 屆授證慶典彩排
- ☆ 地點：土城大三元餐廳 (土城區青雲路 152 號 5 樓)

### 下下週例會 第 559 次

- ☆ 日期：3 月 24 日，第 11 屆授證慶典
- ☆ 時間：下午 4:30 拍團體照，5:30 註冊，6:00 開會
- ☆ 地點：土城大三元餐廳 (土城區青雲路 152 號 5 樓)

社友請著第 11 屆制服出席+磁鐵名牌+領巾

## 土城山櫻扶輪社授證十一週年工作分配表



主 委：許秋玉 P. Yuh

執行長：林佩穎 P.P. Pauline、  
江品諺 P.P. Amy Chiang

副執行長：王秀苓 P.E. Fanny

委 員：王汝月 C. P. Linda、  
 吳美秀 P. P. Michelle、蔡阿省 P. P. Eda、  
 邱淑莉 P. P. Julie、周素清 P. P. Apple、  
 彭葉蓮珠 P. P. Judy、王素珍 P. P. Jenny、  
 劉慧敏 I.P.P. Jasmine

#### 【VIP 組】

工作內容：VIP 貴賓 前總監聯繫邀請及接待

組長：王汝月 C. P. Linda

組員：聶庭君

#### 【會場佈置組】

工作內容：桌次安排、胸花、舉牌、邀請函、會場  
旗子 桌花設計佈置...等

組長：周素清 P. P. Apple

組員：Sandy, Giada, karen

#### 【招待組】

工作內容：擬信邀請連繫前社友、貴賓接待、引導  
帶位

組長：吳美秀 P. P. Michelle

組員：Lier, Nancy, Gift, Cindy, Maggy

友好社主委：Cara

組員：Sue, Rita, Doris, Eco

#### 【註冊組】

工作內容：事前統計人數、引導簽到、協助接待客  
人、補發出席卡

組長：劉慧敏 I.P.P. Jasmine

組員：聶庭君、黃小姐 (土城)、陳小姐 (土中)、林  
小姐 (三峽)、黃小姐 (菁英)、申媽

#### 【糾察組】

工作內容：維持會場秩序、時間掌控分配、掌握表  
演人員入場狀況

組長：蔡阿省 P. P. Eda

組員：Amlia, Sunny, Jean, Susan

#### 【節目組】

工作內容：策畫節目內容、流程規劃、音樂、司  
儀、主持

司儀：Lisa、Chris

組員：Liz

#### 【頒獎組】

工作內容：頒獎流程掌控、禮品準備、安排領獎人  
上台順序

組長：王素珍 P. P. Jenny

組員：Dona, Lulu, Amy, Joan

#### 【桌長組】

工作內容：安排座位、指派每桌桌長專職接待貴  
賓、桌長負責招呼來賓

組長：彭葉蓮珠 P. P. Judy

組員：Bank, Joyce, Jackie, Wini, Cake

#### 【膳食組】

工作內容：餐前點心準備、出菜速度、酒水

組長：王秀苓 P.E. Fanny

組員：Yueer, Allie, Sophia

#### 【特刊組】

工作內容：編排特刊

組長：邱淑莉 P. P. Julie

組員：Candy, Melody

#### 【機動組】

工作內容：協助社長 掌控大會突發狀況

組長：Fendi

組員：Amanda, Susan

#### 【攝影組】

I.P.P. Cilin  
工作內容：製作 MV 現場攝影照相

#### 【土城山櫻扶輪社采韻軒工筆畫班特展組】

工作內容：作品成果展

組長：宋麗潔 Lier

組員：CP Linda、PP Apple、PP Julie、PP Judy、  
Cindy、Eco、Doris、Fendi、Giada、Joan、  
Rita、Yueer



每星期二中午 12 時 30 分 新北市土城區中央路三段 92 號 3 樓會議室

E-mail: rotary-sy@umail.hinet.net



# RYE-Outbound 學生王正旻 12 月心得報告

派遣地區：台灣 3490 派遣社：土城山櫻社

接待社：Rotary club de diadema

扶輪社今年最後的聚會，終於不是聚會中最年輕的一個了

今年最後一次扶輪社聚會，因為是今年最後一次了所以比較特別，這次有我最愛的BBQ!!! 超多美味的巴西點心，還有交換禮物。但其實更令我興奮的事，終於聚會有和我同齡的朋友了！之前扶輪社的聚會一般都固定出席的都是社裡元老級的叔叔阿姨（爺爺奶奶），只有我一個小朋友。所以每次聚會餐盤裡都被大家的愛心塞滿，（我變胖，這也是其中一個原因吧。XD）之前月報提到的那個警察叔叔也帶他的兒子來聚會了。我和他聊了很多，也知道更多聖保羅的事。他們家住在聖保羅在現代的那一區。其實現在聖保羅大概分兩區域，一區是屬於文化歷史較多的，有很多歷史建築和博物館；另一區是很像台北東區，現代的建築和奢華的俱樂部集中在這一區。來巴西的這幾個月我和朋友去的都是文化歷史較多的那一區。如果不是和警察的兒子聊天，我真的以為聖保羅就是一個充滿歷史文化的城市。現在對聖保羅市的探索計畫要在拓展一下了。（我住在聖保羅市附近的城市，距離大概是林口到台北火車站的距離，每次都要先坐公車到附近的火車站坐火車 20 分鐘後再轉地鐵）。最後這聚會我的餐盤裡的食物還是堆滿滿，不過這次有人陪我體驗了這甜蜜的負擔。明年社裡的聚會我一定要守衛我的餐盤！再胖下去我真的沒褲子可以拉得起來了QAQ

2015 跨年  
今年我在巴西聖保羅的 Paulista 跨這特別的一年，巴西跨年穿著不一樣的顏色的衣服有著不同的含意：白色代表和平，黃色代表錢，紅色代表愛，不能穿黑色，大部分人都會穿著白色。我也選擇白色，其實我想要穿彩色的，因為我想要錢超多，又想要愛情超美滿，又想要好多好多。我真的超貪心的XDD。和轟家開車到捷運站，再轉捷運到聖保羅市的 paulista。（這裡跨年時類似台北 101 附近的信義區，有演唱會和煙火）因為人數眾多所以都後有車流和人流的管制。也有在入口處設置檢查點，檢查包包等，有很多人好不容易排到入口，卻又因為帶烈酒被拒絕進入。

排了超久的終於進入關門，無比興奮的穿著意含和平純潔的全白小禮服，披著最愛的台灣國旗穿梭在人潮洶湧的 paulista 街道。

因為披著國旗吸引了很多目光和快門，我很享受這種聚光燈下的獨特感。這也使我更激動得跟著現場的音樂舞動著國旗！不久就有很多人找我拍照，並超好奇問我來自哪？這時我很開心卻也開始難過，因為很少人知道台灣。努力用葡文跟他們說台灣在哪，台灣不是中國只是兩國很近而已，也不是泰國，發音有點像罷了。超感謝轟爸媽也努力幫我介紹台灣。當我心情因此不再那麼興奮時，一個新年的奇蹟出現了！！

新年的震撼禮物  
我是聖誕節後才換轟家的，我的第二轟家很早就已經計劃好了新年家庭旅遊去智利。1 月 2 號出發。

1 月 1 號跨年玩，我們睡到中午才醒。一起吃完早午餐後轟爸媽給了我一個大禮物！和他們一起去智利！他們要幫我訂 3 號的機票，我自己去智利後他們會來接我。之後 10 號一起回巴西！然後也不會影響到我 14 號去巴西 23 天東北旅行！天那！！這是我最棒的新年禮物了！接著我們趕快上網訂機票！一切都感覺很順利！順利到讓我有點不祥的感覺……啊！爸媽等一下！！

在網上定機票進入付款最後一步時，我趕快讓爸媽等一下。我想到最重要的一件事！台灣和智利沒有免簽呀！我到了智利機場但根本不可能入境。

我和爸媽說了這件事之後，爸媽趕快打電話給相關機構問台灣可不可以到智利。也問巴西的旅行社。但大家現在都在新年放假一天中。所以只能等 2 號才有結果。我也趕快上網查，問朋友，發 email 給台駐巴西辦事處，台駐智利辦事處問免簽的問題。（台灣在國際外交中真的很薄弱，很多國家只有辦事處並沒有

大使館）。查完之後其實心已經死了一大半。

1 月 2 號一早，轟爸媽和轟妹就前往了智利，我帶著兩個行李箱在轟阿媽家等待答案。一個是爽爽智利度假旅行包，另一個是乖乖留巴西轟阿媽家。等待好漫長，終於有了回覆！但等到了兩個完全不同的答案。轟爸媽說機場說台灣可以入境；但楊子萱說他哥哥之前大旅行去智利，被擋了下來。@@ 兩個答案！？而比較正確的巴西辦事處，台駐智利辦事處卻依然沒有回覆我。我其實心裡大概知道我不能去，但現在機場竟然說我可以去！可是我怎麼查都查不到台灣智利免簽呀？

此時轟爸媽超興奮的一直發簡訊告訴我，他們在智利等我。讓我快訂機票。但這可不是開玩笑，光機票就大概 4 萬台幣呀！我一定要有 100% 正確的答案才要訂下機票！所以我馬上請轟阿媽帶我去附近 shopping mall 的旅行社問。

但到了旅行社又是一大新挑戰。那裡沒有人會說英文，而我又不會說免簽證之類的葡文，google 翻譯他們也不太懂，我問台灣到智利的簽證問題，他們卻一直給我一堆機票明細表，讓我趕快訂！不然下一秒就沒有了……= 我問的不是機票啦！visa! 我說的 visa 是指簽證不是信用卡，我拿我的護照給你們看不是看我巴西的簽證，我當然知道我的護照上已經有巴西的簽證……雞同鴨講了大概快半小時，我真的快急哭了。我要的是我到底能不能以台灣護照入境。再這樣下去我就算知道我可以去智利也訂不到機票，要不然就是訂了機票結果沒辦法在智利入境。

轟叔叔這時也來到了旅行社這，看到這情形後馬上打電話給他一個來巴西經商的大陸朋友，然後把電話給我。終於有人能懂我在說什麼了，我說第一句中文時，眼淚差點飆出來QAQ。就這樣我和旅行社透過電話另一頭的翻譯，終於有了正確的進展。旅行社恍然大悟的趕快幫我向智利詢問，等了很久。最終的答案終於出來了。

沒錯！台灣到智利沒有像巴西到智利免簽，所以我現在的護照不能進入智利。

雖然無法去智利了，但至少心中的大石頭落下了。（旅行社也表示非常抱歉，差點害我要損失 1500 多美金，轟爸媽在智利說會帶很多禮物給我的^^）

2015 年的剛開始就這麼精彩了，心曠神怡坐雲霄飛車一樣。我也覺得自己不再像以前那麼魯莽，想事情也更多面了。也知道自己尋找處理問題得一些管道，現在回想如果我那時魯莽的訂了機票，現在我應該坐在智利機場的椅子，上演《航站情緣》The Terminal。謝謝這個震撼禮物！

（小抱怨一下，台灣外交真的好貧瘠也好可憐，因為大陸一直在打壓。台灣的護照好像是最適合慈善機構和醫療團體的，中南美洲這只是需要幫助和有重大疫情的國家都免簽……嗚嗚嗚我的智利度假）

語言學習課程情形：每週 2 次 / 1 小時（已完結 XD）。

我已經到最後一節的葡文課了，雖然短短的幾個月，但現在看到葡文已經能很順的說出來了，好捨不得我的葡文老師，和補習班的所有人。雖然我只有上葡文課，但當我數學有問題時，老師也都義不容辭的免費教我，還給我題本做練習。

我是補習班第一個用英文來學習葡文的學生。老師幫我排好課程從基礎的一步教我，一個字一個字的慢慢教我發音，彈舌音對真的是一大新挑戰。也許別人輕鬆一小時就讀完的課程，我總是要花上一整個下午才可以，但付出總是有回報的！^^

現在我看到葡文可以很順的讀出來，聽到也可以很輕鬆的拼寫出來了^^ 累積的葡文單字也可以支持我進行較日常的對話。感覺學了幾個月葡文程度快和學了幾年的英文差不多了（哈哈我英文只能考試用，口說都超爛的）在學習葡文中除了愛上這種語言，之前對語言學習的恐懼也不再有了。

真的沒有什麼是學不會的語言和事，只有不敢張口說的語言和不願嘗試的事情！千萬別否定自己！Just doing！



# 活動花絮



104.02.27 七分區公共形象看板



104.03.03代理社長 Jasmine致贈生日禮物予PP Apple



104.03.03代理社長 Jasmine致贈小社旗予講師陳品皓



Yuh社長頒發3月份零用金予RYE-Hugo



Yuh社長頒發3月份零用金予 RYE-Sara



104.03.02-04 拜訪（泰國）國際姊妹社 Club of Bangkok Pattanakarn